



В рамках расследования уголовного дела по факту разбойного нападения и причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть мужчины, задержаны четверо подозреваемых



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой).

Как сообщалось ранее, 12 августа 2021 года соучастники, применяя физическую силу и численное превосходство, проникли в квартиру одного из жилых домов по Каширскому шоссе в городе Москве, которую обыскали на предмет наличия в ней денежных средств, после чего соучастники нанесли владельцу квартиры множественные удары в область жизненно важных органов от которых он скончался на месте происшествия. Также в квартире находилась мама потерпевшего, которая была подвергнута избиению, сейчас она госпитализирована в больницу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Установлено, что нападавшие были осведомлены о нахождении в квартире крупной суммы денежных средств.

Благодаря совместной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников уголовного розыска ГУ МВД России по городу Москве, в короткий срок были установлены личности и местонахождение четырёх фигурантов, которыми оказались ранее судимые уроженцы города Москвы и Московской области 1970 и 1971 годов рождения, а также двое уроженцев Орловской области 1967 года рождения.

В настоящее время с фигурантами проводятся необходимые следственные действия. В ближайшее время им будет предъявлено обвинение и избрана мера пресечения. Расследование продолжается.

13 Августа 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1600702/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v